

顾客为啥给“双举海参”送礼？

双举海参员工用真心换真情，“朋友圈”越做越大

买海参的顾客给卖海参的商家送礼？在威海市场竞争如此激烈的今天，众多商家正在绞尽脑汁拉拢顾客，而在“双举海参”却发生了这样奇怪的事情。

甘肃白银的一位邢姨是双举海参的老主顾，不久前刚给双举海参店里寄来了当地的羊肉。“这些年，邢姨总是不间断给我们寄西北特产，诸如大枣、枸杞、百合、羊肉……”双举海参员工杜建红说，“我们劝了好几次，根本劝不住，这也让我们很感动。”

邢姨于2007年给老伴吃了一盒亲家捎去的海参后，开始结识双举海参。那时邢姨的老伴张叔因患严重糖尿病及并发症，身体很虚弱，上楼梯都费劲，吃了那1斤双举海参后，张叔身体有了很大改善，邢姨为此非常惊喜，于是马上联系杜建红，订购了5斤干参。从那以后，邢姨每年都会买10斤干参，从未间断。如今张叔身体状况非常好，回到了十几年前的样子。

看到张叔吃双举海参受益后，邢姨把自己买来的海参，每年都要拿出3-4斤送给

身边亲人——女儿的婆妈手术后，邢姨赶紧把海参发泡好送过去；女儿的大姑姐做了子宫肌瘤手术，邢姨又送去了1斤海参……邢姨如此热心，亲朋都非常高兴，女儿大姑姐告诉邢姨：“阿姨，您送的海参真是神奇，我们同样做手术的，别人7天才开始恢复，我到第3天就能下床活动，感觉没事了一样！”

“我们客户大多在外地，很多从来不曾到过威海，但这些外地顾客是如何知道双举海参的呢——都是因为老顾客食用后觉得好，就介绍给自己亲朋这样来的，双举海参的‘朋友圈’就是这样做大的。”采访中，杜建红告诉记者。

“其实我们更应该感谢邢阿姨。”杜建红说，“她不仅向甘肃当地许多客户宣传了双举海参，而且介绍给了郑州、黑龙江、吉林、辽宁、杭州、西安等地许多朋友。”

张叔和邢姨一次去郑州参加老同学的葬礼，老同学的遗孀郑女士见到张叔和邢姨，看到昔日同窗身体很好，自己老伴去世，不禁更感伤。邢姨回到甘肃后就给这位老同学

的遗孀寄去1斤海参，并叮嘱她好好吃海参，保护好身体。如今郑女士也成了双举海参的忠实粉丝——她也将海参让自己儿孙们都吃。

同在白银、今年85岁的韩姨在邢姨的影响下开始食用双举海参，且同邢姨一样属于热心人。韩姨年轻时是领导，热心肠、朋友多，人缘儿好，如今虽岁数大了，可心里还总想着别人。韩姨曾帮助过邢姨，邢姨送了一盒海参给韩姨。韩姨家中还有几盒别人送她的海参，可经韩姨发泡后，发现双举海参明显跟她家里其它海参不同，发泡后个大肉厚，特别喜人，韩姨为此一下子喜欢上了双举海参。如今韩姨和邢姨两个老姊妹经常在家里交流海参，互相把自己发泡的双举海参给对方看。

当杜建红对邢阿姨表示感谢时，她总是说，“有好东西让大家都知道是应该的，我们全家人吃了身体都好，我身边的朋友也都需要，吃了很多海参，没有能比得过双举海参的，这一辈子我就认准了双举海参！”

(于新平 文/图)



双举海参员工在给白银邢阿姨打包发货。远在甘肃白银的邢阿姨自从第一次吃过双举海参后，就认准了个大肉厚的双举海参。她说：“有这么好的海参，一定要让大家也都知道，吃了很多海参，没有能比得过双举海参的，这一辈子我就认准了双举海参！”



今年85岁的韩阿姨在邢姨的影响下，也成了双举海参的忠实客户，韩姨高兴地让女儿将自己发泡的双举海参拍照片传给双举海参杜建红。

一年收获116.89亿元奖金 山东体彩彩民2017年大丰收

时光荏苒，转眼间，2017年已经过去。回顾过去一年，中国体育彩票在为广大彩民的业余生活增添乐趣之外，还送出了一个又一个令人欣喜的大奖，给彩民朋友带来了无限欢乐与惊喜，同时还筹集体彩公益金523.26亿元，让更多人感受到了体彩公益的力量；这一年，山东彩民更是格外的幸福，体彩各类营销活动精彩纷呈，目不暇接，大乐透、11选5、足彩、快乐扑克3接连大派奖，“手机在线”奥迪、沃尔沃汽车疯狂送，顶呱刮金条等好礼给力送不停，让大家在参与中获得更多实惠和乐趣；这一年，山东彩市大放异彩，体彩各种玩法全面开花，为山东彩民送上了不计其数的大奖小奖，万元及以上大奖中出多达4216注，十万元及以上大奖中出1091注，百万元及以上大奖中出74注，500万元及以上大奖中出36注，2017年山东彩民共收获体彩奖

金高达116.89亿元！

盘点2017年山东省体彩的百万大奖，最为抢眼的当属大乐透，全年为彩民朋友奉献了56注百万以上大奖，其中500万元以上的巨奖多达35注，山东彩民可谓拿奖拿到手软。2017年4月26日，体彩大乐透5亿大派奖第4期，临沂彩民凭借一张10倍投，30元投入的单式追加倍投票，狂揽9899万奖金！这是临沂市第一巨奖，山东体彩史上第二巨奖。

备受体育彩民喜爱的传统足彩，竞彩在这一年里同样魅力不凡，这一年，“14场胜平负”在我省共销售1.91亿元，我省彩民中奖注数达68650注，收获万元以上大奖1431注，十万以上大奖159注，百万以上大奖14注，共获1.2亿元奖金收入囊中。胜负彩第17107期，我省枣庄彩民更是幸运中得1注500万元大奖。另外，“任选9场”、“4场进球”、“6场半全场”也不甘示

弱，全年共为我省彩民奉送了25万多注大小奖。竞彩全年中奖注数高达7亿多注，狂送53.82亿元奖金，实在是霸气十足！

排列5游戏也给力十足，一年为山东彩民送上420注十万元大奖。七星彩、顶呱刮等玩法也都表现不俗，百万大奖接连爆出，上演了一幕幕“中奖接力赛”。“手机在线”也是频频送出惊喜，一年奉献了3.27亿元奖金，彩民朋友实实在在体验到足不出户、随时随地购买体育彩票的乐趣。

山东体彩奖销两旺的背后，是众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出。2017年我省共筹集体彩公益金44.64亿元，广泛用于扶贫助学、济困赈灾、补充社保基金、实施人道主义救助、支持残疾人事业及农村医疗救助等社会公益事业的各个方面。2017年，山东体彩开展了形式多样的公益



活动，出资60万元，资助了120名贫困家庭大学新生；在全省组织开展了40场公益慈善晚会，现场对困难群体进行爱心捐助，不仅丰富了群众文化生活，还推动了社会公益事业的发展；组织开展了“德美山东”摄影大赛，弘扬了社会主旋律，倡导社会公众尚德尚美，体彩文化传递着社会正能量；体彩志愿者协会搭建了爱心

服务平台，多次救助贫困家庭、患病家庭，创建爱心书库、帮农民爱心义卖山楂、蜜桃；还开展了“公益体彩 快乐操场”、“新年新衣”、“高考爱心帐篷”、“六一助学”、关爱环卫工人、贫困孤寡老人、残障人群等丰富多彩的公益活动，用广大彩民朋友的爱心奉献，倾情回报社会，让越来越多的人感受到爱的温暖。

顶呱刮新年30辆Jeep汽车大派送 威海业主刷爆微信朋友圈

体彩顶呱刮新年送豪礼！30辆Jeep汽车大派送，1月15日是活动的第一天，威海体彩站点业主们早已按捺不住内心的狂热，大家各显身手、各显神通，编辑各种软文、图片，瞬间刷爆了整个微信朋友圈，生怕自己的彩民与Jeep汽车擦肩而过。

17457站点业主小梁说起此次上市的“发发发”新票，心情格外激动，他憨厚地说：“我对这款新票格外钟情，无论票面设计、奖项设置都非常新颖，有吸引力，最让大家心潮澎湃的就是Jeep汽车，太有诱惑力

了，真的是为彩民送上了高大大的新年狂欢宴。我期待也有信心我家彩民一定能中奖，一定会与Jeep汽车有缘！”

据悉，小梁这个站点即开大小奖频出，曾出过“幸运9”一等奖25万元、“绿翡翠”9000元，其他小奖更是数不胜数。业主小梁对体彩事业兢兢业业，情有独钟，他对彩票知识了解深入透彻，站点的运营规范一丝不苟，最重要的是他对彩民尊重有加，对待每一位彩民都一视同仁，无论你一天消费2元还是一天消费几百几千元，他都彬彬有礼，彩民更是愿意接近

他，所以远道彩民宁肯驾车百里也要来他的店里购彩。

此次新票“发发发”上市，小梁早已备齐新票，店内张贴规范，新票展示充足，并一一电话、微信通知了熟悉的彩民。一位忠实的老彩民在小梁刚开门营业时就进店拿走了两本新票。

“发发发”新票的上市，让我们每个小伙伴们都充满了期待，“Jeep汽车”到底花落谁家，大家敬请期待每期抽奖活动，惊喜和幸运就在我们身边。大家动动小手指快快来“发发发”。

(苏丽妮)

